

公牛冲出来 直奔热火去

NBA 季后赛东部决赛将上演激情碰撞

□梁金雄

芝加哥公牛队终于不再靠史上最年轻的最有价值运动员罗斯独撑了。北京时间5月13日,在罗斯和前全明星前锋布泽尔的共同努力下,公牛队客场以93:73大胜亚特兰大老鹰队,从而以4:2的总比分时隔13年再次跻身NBA东部联盟决赛。

他们将在东部决赛中,与热火队的“梦幻三巨头”一决高低,争夺总决赛权。热火队此前以4:1淘汰了东部卫冕冠军凯尔特人队。

公牛队上一次闯进东部决赛

已是1998年的事了。当年公牛队在“飞人”乔丹和皮蓬等名将的帮助下,不仅夺得东部冠军,而且还在总决赛中击败爵士队夺得队史上第六座总冠军奖杯。

皮蓬当晚就坐在公牛队替补席附近,观赏了新一代公牛队再次赢得争夺冠军资格的场面。

“我们很高兴打进东部联盟决赛,但我们不打算在那里止步。”罗斯说,“我队获胜靠的是防守。”

这场比赛罗斯一改此前“孤胆英雄”角色,把重心放在了组织助攻上。当晚他仅投篮14次,创下季后赛以来新低,所获19分是季后

赛场第二少得分。

虽然罗斯得分少了,可球队的进攻被他盘活了。是役,公牛队命中的41记投篮中,助攻得分就多达34次,比对手整整多了20次。而且防守上,客队全场几乎不给主队空位投篮机会,令对手命中率低至37%。

季后赛以来因脚伤一直未能发挥应有水平的大将布泽尔,本场终于得以爆发。他不仅拿到队最高的23分,而且还抢得10个篮板球、有5次助攻。此外,罗尔·邓、诺阿、阿西克、博甘斯等都在各自位置上发挥了自己的水平。

詹姆斯全票入选 NBA 第一阵容

□梁金雄

继上赛季全票入选第一阵容后,前两个赛季最有价值运动员(MVP)、热火队的詹姆斯在NBA北京时间5月13日公布的2010-2011赛季3套最佳阵容评选中,成为唯一全票入选第一阵容的球员。

本赛季MVP、公牛队的罗斯和上赛季与詹姆斯一起全票入选第一阵容的魔术师“超人”霍华德,在这次评选中分别落后詹姆斯1票。与上述3位名将一同入选本赛季第一阵容的球员还有湖人队的科比和雷鸟队的杜兰特。

这套阵容与上赛季第一阵容对比只有一人发生变化,即罗斯取代了热火队的韦德,首次进入第一阵容。

这是詹姆斯连续第四次,也是

第五次入选最佳阵容。第九次入选第一阵容的科比则是最佳阵容中入选次数最多的球员。霍华德是第四次连任,杜兰特则是连续第二次。

韦德此次从一年前的第一阵容降级到第二阵容,与他一起入选第二阵容的球员分别是小牛队的诺维茨基、湖人队的加索尔、尼克斯队的斯塔德迈尔和雷霆队的韦斯特布鲁克。

入选本赛季第三阵容的球员分别是:黄蜂队的保罗、开拓者队的阿尔德里奇、马刺队的吉诺比利、灰熊队的兰多夫和老鹰队的霍福德。



詹姆斯

■赛后发言

王皓:柳承敏 8分我7分 柳承敏:现在的王皓很强大

□据新华社

在12日的鹿特丹世乒赛男单1/8决赛中,卫冕冠军王皓与老对手柳承敏大战7局,最终以4:3力压韩国人晋级。惊心动魄的比拼过后王皓一脸平静,给对手打8分,自己打7分。

王皓与柳承敏的对决吸引眼球,很大程度上来自2004年雅典奥运会上的“巅峰对决”。当时,中国队的“希望之星”王皓以2:4负于杀气十足的柳承敏,令男单金牌

失之交臂。此后,越发成熟的王皓倒是在与这位强敌的较量中频频得胜,但最近3年不曾在大赛中交手。

“这是采用无机胶水以来我俩第一次碰面。”身为头号种子的王皓说,“其实,无论从技术上还是心理上,都觉得自己有些优势,但往往比赛中遇到这种对手,心态调整不好就会打得很困难。昨天刘指导也说了,要做好打满7局的准备。”

评价起双方的表现,王皓显得相当严格:“给他……打8分吧。我

就7分吧,反正不是最好。”

尽管最终输掉比赛,但柳承敏在赛后还是很大方地说,“遇到王皓我总是很兴奋,但是如今的王皓很强大。”

“今天的比赛中,我感觉王皓开始有点紧张。但是后来他调整得比较好,显示出良好的心理素质。”柳承敏在赛后并不吝惜对王皓的夸奖,“我看过许多王皓比赛的资料,以前王皓的反手比较慢,但是现在快了许多,现在的王皓很强大。”

英国皇家音乐学院 授予郎朗荣誉博士学位



英国王储查尔斯(左)向郎朗颁发证书。(新华社发)

□司鹭

12日,英国皇家音乐学院授予中国钢琴家郎朗音乐荣誉博士学位,以表彰他在艺术、慈善、教育领域中作出的贡献以及对年青一代的广泛影响力。

英国王储查尔斯出席仪式,为28岁的中国钢琴家郎朗颁发学位证书。与郎朗合作多次的英国皇家音乐学院钢琴教授瓦妮莎·拉塔奇女士表示,去年郎朗在英国皇家音乐学院讲了一次大师课,引起学生广泛关注和讨论,学生们受益匪浅,在音乐演奏上获得了启发,因此学校决定今年授予他音乐荣誉

博士学位,以鼓励他继续在音乐教育事业方面作出贡献。

郎朗说:“以前获得奖项都是唱片、音乐上的,但这个学院荣誉是非常特别的,对我是一种鼓励,毕竟是学术上的荣誉,能得到这个奖也是我的幸运。”

据悉,郎朗是英国皇家音乐学院至今授予荣誉博士学位的人中最年轻的。每年,英国皇家音乐学院都会给为学校作出杰出贡献的人士授予荣誉称号。今年另外两名获得此项荣誉的音乐家分别是苏格兰作曲家詹姆斯·麦克米伦和芬兰指挥家、作曲家埃萨-佩卡·萨洛宁。

章子怡蒋雯丽 向影迷推介《最爱》



5月13日,在沈阳的华臣影城,电影《最爱》的主要演员章子怡(左二)、蒋雯丽(右二)、蔡国庆(左一)和导演顾长卫(右一)等人参加影迷见面会活动。

当日,著名影视演员章子怡、蒋雯丽等人到沈阳宣传电影《最爱》,受到影迷欢迎。(新华社发)

奥特曼电影首次登陆国内院线

□周玮

风靡全球的“未来战士奥特曼”现身大银幕,为纪念奥特曼作品诞生45周年而特别制作的日本科幻电影《宇宙英雄之超银河传说》5月13日正式上映,这是奥特曼大电影首次登陆国内院线。

“奥特曼打怪兽”的故事,陪伴几代人走过欢乐童年。此前,奥

特曼系列已有超过30多部的大银幕作品。出品方日本圆谷公司有关负责人介绍,本片被称为奥特曼史上阵容最华丽的大电影之一。导演坂本浩一表示,《超银河传说》是一部非常适合中国观众观看的影片,在动作场面的拍摄上有许多借鉴中国影片的成分,如借鉴了李小龙主演的影片《死亡游戏》的部分表现手法。

■快讯

昨晚,在鹿特丹世乒赛混双决赛中,中国队的张超/曹臻以4:1击败队友郝帅/木子,获得冠军。